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Uzávěrka Brušperského zpravodaje na duben je 10. března 2019. 
Příspěvky dodány po termínu nebudou uveřejněny.

Zima v Brušperku, foto Ludmila Studénková
Titulní strana Brušperk očima žáků a pedagogů Základní umělecké školy Jožky Matěje
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I N F O R M A C E  Z R A D N I C E

Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA
Rada města se sešla na své 3. schůzi dne 16. ledna 2019. Vzala na
vědomí informaci o stavu finančních prostředků na bankovních
účtech města a plnění dotací a daní ke dni 10. ledna 2019. Na účtech
města bylo k uvedenému datu celkem 18,3 mil. Kč.

RADA MĚSTA SCHVÁLILA
• Cenu stočného za odvádění odpadních vod u kanalizace ve

vlastnictví města Brušperk, název stavby vodního díla Rozší-
ření stokové sítě Brušperk — lokalita U Přehrady II v k. ú.
Brušperk pro období 1. 3. 2019 do 31. 12. 2019 je stanovena
cena 37,90 Kč/m3 včetně 15 % DPH.

• Jednací řád Komise pro děti, mládež, tělovýchovu a sport.

• Zásady pro poskytování účelových dotací z rozpočtu města Brušperk v roce 2019
pro spolky, neziskové organizace a obecně prospěšné společnosti, jejichž náplní je
sport — akce.

• Zásady pro poskytování účelových dotací z rozpočtu města Brušperk v roce 2019
pro trenéry a vedoucí ve spolcích, neziskových organizacích a obecně prospěšných
společnostech, jejichž náplní je sport dětí a mládeže.

• Žádost o poskytnutí účelových dotací z rozpočtu města Brušperk v roce 2019
pro spolky, neziskové organizace a obecně prospěšné společnosti, jejichž náplní je
sport — akce.

• Žádost o poskytnutí účelových dotací z rozpočtu města Brušperk v roce 2019 pro tre-
néry a vedoucí ve spolcích, neziskových organizacích a obecně prospěšných společ-
nostech, jejichž náplní je sport dětí a mládeže.

RADA MĚSTA JMENOVALA

Členy Kulturní komise města Brušperk: Jakuba Adamuse, Martu Adamusovou,
MDDr. Tadeáše Glivického, Jitku Halaštovou, Mgr. Hanu Cholevovou, Kateřinu Knopovou,
Davida Konečného, Věru Nesitovou, Ing. Rostislava Quitta, Mgr. Lucii Ranochovou, Věru
Ranochovou a Roberta Stojanova.

Členy Sociální a zdravotní komise rady města: Evu Hankusovou, Mgr. Hanu Cholevo-
vou, Libuši Jurčíkovou, Jarmilu Konečnou, Vladimíru Lebedovou, Ing. Zdeňku Mahďákovou,
Markétu Šmiřákovou, Markétu Pavlasovou, Květuši Matějovskou a Lenku Neuwirthovou.

Členy Redakční rady Brušperského zpravodaje: Kateřinu Knopovou, Tomáše Kocourka,
Dušana Konvičku, Lukáše Makúcha, PaedDr. Miloše Vontrobu a Kateřinu Weselowskou. 

Členy Komise rady města pro děti, mládež, tělovýchovu a sport: Ing. Ivana Capa, Fran-
tiška Kovala, Ing. Lucii Krátkou, Lukáše Krupníka, Mgr. Marcelu Křížovou, Zdeňka Laníka,
Mgr. Ing. Petra Špačka, Kateřinu Vašíčkovou, Bc. Jana Vícenu a Mgr. Bohuslavu Vichrovou.
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Členy Pracovní skupiny pro regeneraci MPZ: Ing. Tomáše Vojtka, Mgr. Zitu Matejovičo-
vou za Magistrát města F–M, Mgr. Andreu Staniekovou za NPÚ Ostrava, Mgr. Karin Vitás-
kovou za Krajský úřad MSK a Annu Fafalákovou za MěÚ Brušperk.

Členy Pracovní skupiny pro oslavy 750 let města Brušperk: Jakuba Adamuse, Tomáše
Kocourka, Jiřího Kozáka, Marka Nesita, Bc. Daneše Olszowého, Ing. Rostislava Quitta,
Mgr. Lucii Ranochovou a Alenu Stodolovou.

RADA MĚSTA se sešla v lednu ještě jednou. 

Na své 4. schůzi dne 30. ledna 2019 SCHVÁLILA:

• Úpravu platů ředitelům ZŠ, MŠ, ZUŠ, ředitelce DDO a vedoucí organizační složky měst-
ské knihovny.

• Smlouvu na pojištění lesů čís. 38987377–10 s Českou pojišťovnou, a.s., týkající se pojiš-
tění majetku města za cenu ročního pojištění ve výši 20 258 Kč.

• Smlouvu o dílo na zpracování žádosti o dotaci a analýzy potenciálu tvorby odpadů na akci:
Pořízení velkoobjemových kontejnerů a štěpkovače do města Brušperk dle podmínek sta-
novených výzvou vyhlášenou SFŽP ČR/MŽP s firmou Dotace snadno spol. s. r. o. za cenu
69 000 Kč bez DPH.  Pokud dotace přiznána nebude, objednatel nehradí žádné náklady.
Dotace MŽP se týká nakládáním s bioodpadem na komunální úrovni a činí 85 % všech
uznatelných nákladů. Pro zpracování větví a jiného dřevitého materiálu z údržby veřej-
ných ploch a zahrad místních obyvatel bude sloužit štěpkovač. Město má v plánu štěp-
kovač použít nejen na likvidaci větví a dřevité hmoty z veřejné zeleně, ale i bezplatně
likvidovat větve ze zahrad občanů tak, aby předešla nezákonnému pálení.

Ing. Tomáš Vojtek, místostarosta města

INFORMACE TAJEMNÍKA
Z důvodu konání Masopustního veselí na náměstí bude v úterý 5. března 2019 prostor
pro parkování vozidel na náměstí od sochy sv. Jana Nepomuckého směrem k potravinám
Vilkus ohraničen výstražnou páskou a částečně bude omezen vjezd a parkování vozidel
na náměstí. Od 16.00 hodin půjde Masopustní průvod od Základní umělecké školy J. Matěje
a bude ukončen na náměstí J. Á. Komenského.
Pro zajištění nerušeného průběhu a bezpečnosti celé akce žádáme všechny řidiče a občany
o shovívavost. V případě dotazů se obraťte na organizátory akce, kteří budou přítomni na
místě.

Od soboty 2. do pátku 8. března 2019 bude Informační centrum Brušperk zavřené.
Urgentní záležitosti budou vyřízeny na radnici a v městské knihovně — kopírování, tisk,
veřejný internet.

Za Silniční správní úřad a MěÚ Brušperk Ing. Petr Urbanec

BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA
je pro občany Brušperku v zasedací místnosti městského úřadu

v úterý 12. a 26. března 2019 od 15.00 do 16.30 hodin.
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INFORMACE CESTUJÍCÍM MHD FRÝDEK–MÍSTEK
Kdo chce využívat MHD Frýdek–Místek za cenu 1 Kč (roční korunový kupón) a

1. Nemá žádnou čipovou kartu
Požádá si o ODIS kartu — vyplní žádost a odevzdá na AN ve F–M, přiloží foto 3,5 cm ╳ 4,5
cm a uhradí 130 Kč. Občan do 70 let doloží potvrzenou bezdlužnost z Magistrátu Frý-
dek, ul. Radniční (tiskopis na Magistrátu F–M).

2. Má ODIS kartu vydanou u jakéhokoliv dopravce, nemá zelenou čipovou kartu
s naskenovanou fotografií
Občan do 70 let doloží bezdlužnost z Magistrátu Frýdek, ul. Radniční (tiskopis na Magis-
trátu F–M).

3. Má čipovou kartu bez foto EM TEST ČSAD — žlutý pruh — nad 70 let
Požádá si o ODIS kartu — vyplní žádost a odevzdá na AN ve F–M, přiloží foto
3,5 cm ╳ 4,5 cm a uhradí 130 Kč. Platnost této karty skončila 8. prosince 2018.

4. Má čipovou kartu bez foto EM TEST ČSAD — žlutý pruh — dárce krve
Může jezdit na papírový průkaz s fotografií, vydaný společně s čipovou kartou. Platnost
této karty skončila 8. prosince12. 2018.

5. Má čipovou kartu bez foto EM TEST ČSAD — modrý, černý pruh
Požádá si o ODIS kartu — vyplní žádost a odevzdá na AN ve F–M, přiloží foto 3,5 cm ╳ 4,5 cm
a uhradí 130 Kč. Do 70 let doloží bezdlužnost z Magistrátu Frýdek, ul. Radniční (tisko-
pis na Magistrátu F–M). Platnost těchto karet skončila 8. 12. 2018.

6. Vlastníci karet zelených s naskenovanou fotografií 
Požádají o ODIS kartu — vyplní žádost a odevzdají na AN
ve F–M, přiloží foto 3,5cm ╳4,5cm a uhradí 130 Kč. Zelená
karta na MHD zdarma platí do 10. prosince 2019.

Žádost o vydání ODIS karty a Souhlas se zpracováním
osobních údajů je k vyzvednutí na autobusovém nádraží ve
Frýdku–Místku nebo také v Informačním centru Brušperk.
K vytištění na www.3csad.cz.

Provozní doba přepravní kanceláře na autobusovém nádraží ve Frýdku–Místku:
pracovní dny od 6.00 do 18.00 hodin, sobota od 6.00 do 11.30 hodin

Doba pro vydání ODIS karty je 21 dnů. Od 10. 12. 2019 bude možné cestovat v auto-
busech ČSAD Frýdek–Místek, a.s. pouze s čipovou kartou ODIS.

Pro cestující je nejvýhodnější, co nejdříve přejít na čipovou kartu splňující standardy čipové
karty ODIS. Mohou ji využít jak v MHD, tak v příměstské autobusové dopravě, a tak vyu-
žít výhod městského tarifu i tarifu ODIS.

Ing. Petr Urbanec, tajemník Městského úřadu Brušperk
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INFORMACE CESTUJÍCÍM 65+ AUTOBUSEM Z BRUŠPERKU DO OSTRAVY
Integrovaný dopravní systém Moravskoslezského kraje ODIS je tvořen z několika tarifních
zón. Tarifní oblast MĚSTO Ostrava je zóna 77.
Brušperk se nachází ve vnějším prstenci MĚSTA OSTRAVA, který je označen jako zóna XXL.

V zóně 77 má senior starší 65 let cestování zdarma za podmínek:
• Občané narození po 1. 1. 1946 musí mít kartu ODIS 65+ nebo 70+ s nahraným

365denním nulovým kuponem.
• Občané narození před 1. 1. 1946 potřebují jen občanský průkaz nebo pas.

V tarifní oblasti XXL mají nárok na vládní slevu ve výši 75 % z obyčejného jízdného děti od
6 do dovršení 18 let, studenti od 18 do dovršení 26 let a občané starší 65 let. Sleva platí
pouze z Brušperku do hraniční zastávky mezi zónou 77 a XXL tj. Ostrava, Nová Bělá, Plzeň-
ská, rozc. Nově nařízené slevy od 1. 9. 2018 pro občany ve věku 6 — 26 let a senior
65+ neplatí v oblastech linek městské hromadné dopravy (MHD) — zóna 77.

Zlevněné jízdné ve výši 75 % pro zónu XXL

PODMÍNKY PRO CESTOVÁNÍ Z BRUŠPERKU DO OSTRAVY
Pokud je cestující narozen po roce 1946 a spadá do kategorie 65+, musí mít pro jízdu
zdarma v zóně 77 zakoupenou ODISku 65+ a 70+ s nahraným 365denním nulovým kupo-
nem. V tomto případě řidič vydá jízdenku za 5 Kč až na zastávku Ostrava, Dubina.

Pokud je cestující narozen před rokem 1946, nemusí mít pro jízdu zdarma v zóně 77
zakoupenou ODISku a na ni nulový kupon.

Doporučení koordinátora ODIS: Řidič by měl znát tarif, tzn. měl by vědět, že pokud se
cestující prokáže OP a je narozen před rokem 1946, má mu vydat jízdenku pouze pro oblast
XXL. Ovšem doporučuji cestujícím, aby žádali jízdenku po zastávku Ostrava, Nová Bělá,
Plzeňská rozc. Pak budou cestovat zdarma na OP/pas. Cestující musí řidiči nahlásit poža-
dovanou slevu nebo nepředložit OP/pas a následně nahlásit zastávku, kde chce cestovat.
Pokud cestující platí v hotovosti, řidič mu vydá 30/45 minut (platná pouze v oblasti XXL —
prstenec), která stojí 5 Kč.

Pokud je cestující narozen po roce 1946 a spadá do kategorie 65+ a nemá kartu ODIS,
tak v tomto případě mu řidič nevydá na zastávku Ostrava, Dubina zlevněnou jízdenku a bude
muset zaplatit zatím 20 Kč. Pro cestování opačným směrem ze zastávky Ostrava, Dubina
do Brušperku doporučuji si koupit lístek až do Fryčovic, který stojí 5 Kč nebo 7 Kč.
Statutární město Ostrava však plánuje doplacení slev na území města Ostravy a to zna-
mená, že stejná pravidla, jako platí v prstenci XXL by poté platila i na území města Ostravy.
Ovšem toto ještě není schváleno, ale je tu možnost, že by se tak mohlo stát k 1. 7. 2019.

Ing. Tomáš Vojtek, místostarosta města
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INFORMACE PRO KARTU ODISKA 
ODISka je jediným vzájemně uznávaným elektronickým
platebním prostředkem u dopravců zajišťujících veřejnou
osobní dopravu v rámci Integrovaného dopravního systé-
mu Moravskoslezského kraje ODIS. Jedná se o bezkon-
taktní čipovou kartu, kterou je možné v rámci Integro-
vaného dopravního systému Moravskoslezského kraje
ODIS využít dvěma základními způsoby a to:

a) jako nosič dlouhodobých časových jízdenek
b) jako elektronickou peněženku

ODISku si můžete vyřídit ve dvou základních formách. ODISku nepřenosnou, kterou je
možné pořídit s profily odpovídajícími druhu požadovaného jízdného — obyčejné, děti 6 až
15  let, žáci a studenti 15—26  let, důchodci, invalidní důchodci pro invaliditu 3. stupně,
osoby starší 65 let, osoby starší 70 let nebo ODISku přenosnou — anonymní.
V prostředcích Dopravního podniku Ostrava, a.s. můžete jízdné uhradit také prostřednictvím
bezkontaktních bankovních platebních karet spadajících pod karetní asociace Visa a Mastercard.

Poplatek za vydání ODISky činí 130 Kč, její platnost je omezena maximálně na 5 let.
Maximální doba pro vystavení ODISky je 21 dnů. Doba vystavení se řídí podmínkami jed-
notlivých vydavatelů ODISky. ODISka je po převzetí ihned aktivní. Můžete požádat také
o tzv. Expresní výdej ODISky. Tato ODISka je vám vydána do 3 pracovních dnů od podání
žádosti. Poplatek za takto vydanou ODISku činí 300 Kč.

Cestující důchodce 65+ (osoby starší 65 let) nebo 70+ (osoby starší 70 let) si musí nahrát
na svoji kartu ODISka 365 denní nulový kupon na zónu 77. Nahrání kupónu je zdarma, musí
se však každým rokem nahrát znovu.  Ing. Tomáš Vojtek, místostarosta města

S P O L E Č E N S K Á  R U B R I K A

ČAS PLYNE, VZPOMÍNKY ZŮSTÁVAJÍ . . .
Dne 1. března 2019 vzpomeneme nedožité 70. narozeniny pana Ivo Boháče.
Za tichou vzpomínku děkuje jeho rodina.

Dne 3. března 2019 uplyne 10 let od chvíle, kdy nás navždy opustila
paní Božena Fiziová, roz. Adamčíková ve věku nedožitých 85 let.
S láskou vzpomínají syn Petr a dcera Sylva s rodinami.

Dne 22. března 2019 by se dožil 83 let pan Ing. Břetislav Durčák. 
Dne 3. února 2019 uplynulo 18 let od jeho úmrtí. 
Za vzpomínku děkuje manželka Jaroslava, synové Pavel a Martin s rodinou a sestra Marie
s rodinou.

MĚSTSKÝ ÚŘAD BRUŠPERK HLEDÁ ŘEČNÍKA PRO SMUTEČNÍ OBŘADY
Požadujeme komunikativní dovednosti, schopnost samostatné přípravy smutečních projevů
dle podkladů pozůstalých, přednes spojený s výkonem smutečního obřadu. Vyžadujeme indi-
viduální přístup k pozůstalým. V případě zájmu kontaktujte tajemníka MěÚ Ing. Petra Urbance
na telefonním čísle 59 11 444 53 nebo sekretariát na telefonním čísle 59 11 444 51.

Ing. Petr Urbanec, tajemník Městského úřadu Brušperk
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Ve čtvrtek 14. února 2019 proběhla v městské knihovně v rámci oslav
750 let města Brušperk beseda na téma NEJSTARŠÍ MINULOST
MĚSTA BRUŠPERK VE SVĚTLE HISTORICKÝCH/ARCHEOLO-
GICKÝCH PRAMENŮ. 
Přednášející Mgr. Jan Boček posluchačům stručně nastínil, jak v nej-
starších dobách vypadalo okolí, a shrnul archeologické poznatky, které
zatím o Brušperku máme. 
Děkujeme za skutečně velký zájem o přednášku. 
Více fotografií najdete na facebookových stránkách 750 let města Bruš-
perk. Martina Rokosová

Foto č. 03, 04, 05
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Město Brušperk
pořádá u příležitosti

750 let založení města

FOTOSOUTĚŽ
Rádi fotíte? Máte rádi Brušperk?

Zapojte se do soutěže k výročí založení našeho města

Soutěžní témata jsou rozdělena do dvou kategorií: 0 až 18 let a nad 18 let

Do 18 let: Nad 18 let:

2. Brušperk v černobílé 1. Brušperk neznámý
3. Moje srdeční záležitost 2. Památky v krajině, krajina jako památka
4. Detaily našeho města 3. Brušperk v černobílé

4. Moje srdeční záležitost

Extra námět pro všechny věkové kategorie je krátké video (do dvou minut) na téma: 
Reklama na Brušperk

Uzávěrka soutěže je 15. září 2019.
Vyhlášení vítězných snímků proběhne v rámci slavnostního podepisování kronik 6. pro-
since 2019.

Cenou pro vítěze v jednotlivých kategoriích jsou kromě finanční odměny i věcné ceny k výročí
založení města. Vítěze vybere odborná porota.

Všechny fotografie musí být vyfocené v Brušperku. 
Soutěžní fotografie ve formátu jpg zasílejte na e–mail: brusperk750@gmail.com nebo je
doneste na přenosném mediu do IC Brušperk. Ke každé fotografii napište název tématu,
jméno, příjmení, věk, e–mail či telefonní kontakt, případně název fotografie. Rozlišení foto-
grafií minimálně 8 Mpx.

Zasláním fotografie (videa) souhlasíte s uveřejněním na výstavě, ve veřejných prostorech
školy, ve zpravodaji, kalendářích města, na facebookové stránce k výročí města či dalším
účelům propagace města. Vždy bude uvedeno jméno a příjmení autora. Úplné znění podmí-
nek a pravidel soutěže je na facebookových stránkách 750 let města Brušperk a v Infor-
mačním centru Brušperk.

Mgr. Kateřina Klesnilová, Předsedkyně pracovní skupiny pro oslavy 750 let města Brušperk

www.facebook.com/BRUSPERK750/
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M Ě S T S K Á  K N I H O V N A  B R U Š P E R K

BŘEZEN — MĚSÍC ČTENÁŘŮ
K akci Březen — měsíc čtenářů se svými aktivitami každoročně hlá-
sí více než 400 aktivních veřejných knihoven z celého Česka! Svaz kni-
hovníků a informačních pracovníků vyhlašuje v roce 2019 již 10. roč-
ník celostátní akce na podporu čtenářské gramotnosti a my v knihovně
Brušperk se jako obvykle připojujeme!
V týdnu od 4. do 8. března 2019 bude registrace nových čtenářů zdarma a proběhne
tradiční čtenářská amnestie — prominutí poplatků za upomínky čtenářům, kteří nám
v tomto týdnu vrátí knihy zpět do knihovny.

PROGRAM KNIHOVNY

Pátek 1. března 2019 v 17.00 hodin přednáška Mgr. Bronislavy Havlové
Tajná řeč čísel, aneb numerologie v souvislosti s karmou člověka 
Napadají vás věty typu: „CO JSEM KOMU UDĚLAL“, „PROČ ZROVNA JÁ?“ a „ZA CO?

Středa 13. března 2019 v 17.30 hodin přednáška Mgr. Mariana Volanského
Tradiční Čínská medicína v praxi
Pět ročních období z pohledu tradiční čínské medicíny, zaměříme se na zimu a jaro.

Čtvrtek 21. března 2019 v 17.00 hodin přednáška Jiřího Novotného
Léčivá síla minerálů skrytá v drahých kamenech 2.
Tentokrát se zaměříme na léčivé a ochranné účinky křišťálu a šungitu.

Pátek 5. dubna 2019 v 17.00 hodin NOC S ANDERSENEM
Děti, které v loňském roce přečetly největší počet knih, stráví za odměnu noc v naší
knihovně. 

V pátek 29. března 2019 od 13.00 hodin bude knihovna z technických důvodů zavřena!

UPLYNULÝ ROK 2018 V MĚSTSKÉ KNIHOVNĚ BRUŠPERK
Stav knihovního fondu k 31. 12. 2018 24 897 svazků
Přírůstek nových knih 1 172 svazků
Počet titulů docházejících periodik 42 titulů
Počet výpůjček 27 776 svazků
Registrovaní čtenáři 790 z toho 403 dětí = 19,4 % obyvatel

Brušperka
Počet návštěvníků knihovny (fyzické návštěvy) 14 631
MVS služby pro naše čtenáře 83 knih
MVS služby zasílané jiným knihovnám 105 knih
Návštěvníci kulturních a vzdělávacích akcí 8 805
Nejčastěji vypůjčená kniha pro dospělé 29╳ Hana / Alena Mornštajnová

20╳ Okamžiky štěstí / Patrik Hartl
Nejčastěji půjčená kniha pro děti 19╳ Deník malého poseroutky

12. díl / Jeff Kinney 
Nejvíce půjčovaná periodika Vlasta a Čtyřlístek



Jako každý rok tak i v loňském roce jsme provedli revize v knihovnách, pro které zajišťu-
jeme z pověření Moravskoslezského kraje Regionální služby — knihovna Krmelín a Sviad-
nov. Z finančních prostředků obce Stará Ves nad Ondřejnicí, Sviadnov a Palkovice jsme
nakoupili a zpracovali 1055 svazků knih. 
Pro knihovny našeho regionu: Fryčovice, Hukvaldy, Krmelín, Košatka, Myslík, Palkovice,
Sviadnov, Staříč, Stará Ves nad Ondřejnicí jsme připravili a rozvezli 1 409 svazků knih v 36
expedovaných souborech. 
Při nákupu knihovního fondu se nám daří nakupovat nové knihy s rabatem 28 % oproti běž-
ným cenám. Využíváme nabídky dodavatelů levných knih, a tak se dostaneme na průměr-
nou cenu knihy 166 Kč s DPH.

Akce pro dospělé v roce 2018
Tvoříme si mandalu — Mgr. Adéla Mia Filippi
Co svým vzhledem sdělujeme světu — Světlana Čiberová
Dva jsou na vztah málo a tři je moc — Marek Ščotka
Homeopatie AKH — Iva Plačková
Autorské čtení — Alena Mornštajnová
Workshopy správné hospodyňky, aneb co naše babičky uměly, ale nestihly nás to naučit:
Kváskové pečení chleba, Vykládáme z mariášových karet, Výroba vánočního svícnu
Geopatogenní zóny trochu jinak — p. Ulehla
Fantastické záhady — Arnošt Vašíček
Nejlepší kniha o FAKE NEWS — cyklus lisování 
Krvavé jahody — Věra Sosnarová
Léčivá síla minerálů — Jiří Novotný
První středu v měsíci donášíme knihy imobilním občanům.

Akce pro děti v roce 2018
Noc s Andersenem pro žáky 3. tříd ZŠ
Fantastické záhady — Arnošt Vašíček — 4. a 5. třídy ZŠ
Pasování prvňáčků do Čtenářského řádu
Nejlepší kniha o FAKE NEWS — cyklus lisování — 8. a 9. třídy ZŠ
Celkem se těchto akcí zúčastnilo 1 621 posluchačů.

V průběhu roku 2018 probíhaly:
Hodiny čtení v knihovně pro žáky 2.—5. tříd ZŠ Brušperk v pondělí a čtvrtek od 7.30 do
11.30 h
WorkShopy s tématikou Malý knihovník a DeskoHrátky + Albi tužky
V týdnu knihoven jsme děti všech výše uvedených tříd provedli pracovní náplní knihovníka
— balení, půjčování a objednávky knih v cyklu Chci si vyzkoušet práci knihovníka
Prezentace nových knih se soutěžemi o ceny
Nepravidelně dochází na čtení v knihovně třídy Mateřské školy v Brušperku.

Další informace na http://knihovna.brusperk.com/ a FACEBOOK Městské knihovny Brušperk.
Renáta Kovalová, vedoucí městské knihovny
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V lednu se starší děti Mateřské školy Brušperk zúčastnily projektu Moravskoslezského kraje
v Dolní oblasti Vítkovic ve Světě techniky (OKAP)
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28. BŘEZEN DEN UČITELŮ
Všem pedagogům a vychovatelům přejeme k jejich svátku 

hodně zdraví, spokojenost, úspěchy v práci a osobním životě. 

I N F O R M A C E  Z E  Š K O L

ZÁPIS ŽÁKŮ DO 1. TŘÍD ZÁKLADNÍ ŠKOLY V. MARTÍNKA
Zápis žáků do 1. tříd v naší škole se pro školní rok 2019/2020 uskuteční 9. dubna
2019 v budově 1. stupně základní školy. 

Rodiče dětí, které navštěvují Mateřskou školu v Brušperku, si tiskopisy budou moci během
března vyzvednout v mateřské škole a vyplněné zpět odevzdat do 29. března 2019. Tisko-
pis je zároveň ke stažení na webových stránkách školy a vyplněný jej můžete doručit do 29.
března 2019 na sekretariát školy. K zápisu vezměte svůj občanský průkaz a rodný list dítěte.
Není-li dítě tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé, může rodič požádat o odklad školní
docházky o jeden rok, a to za předpokladu, že v době zápisu (tj. do 30. dubna.) bude píse-
mná žádost doložena doporučujícím posouzením příslušného školského poradenského zaří-
zení a odborného lékaře nebo klinického psychologa. S ohledem na velkou vytíženost peda-
gogicko—psychologických poraden doporučujeme objednat se k vyšetření dítěte ve škol-
ském poradenském pracovišti co nejdříve. 
Odpovědi na dotazy, případně další podrobnosti k zápisu budou postupně zveřejněny na
webových stránkách školy.

BAZÉN BRUŠPERK
Pojištěnci RBP budou moci v rámci preventivních programů během března a dubna opět ve
středy a pátky v časech určených pro veřejnost plavat hodinu zdarma. Stejně tak to bude
od září do listopadu. Podmínkou je předložení originálního průkazu pojištěnce. Při pobytu
delším než 1 hodinu si platí doplatek dle ceníku pojištěnec ze svého.
Pokud máte (jako pojištěnci jiných zdravotních pojišťoven) pocit, že byste stejnou službu
chtěli využít taky, apelujte na své zdravotní pojišťovny, aby ve svých preventivních progra-
mech tuto formu zdravého pohybu v našem bazénu objednaly taky.

SPORTOVNÍ HALA BRUŠPERK
V letošním roce bychom rádi rozšířili možnosti pronájmu ve sportovní hale. V období zimní
halové sezóny je naše hala plně obsazena především sportovními kluby. Hrají se zimní ligy,
turnaje a intenzivně se trénuje. 
Široké veřejnosti proto chceme nabídnout nový časový prostor rekreačně si zasportovat
v hale v jarních měsících. Pokud se najde dostatek zájemců a hala bude dostatečně vytí-
žená, budeme se snažit provoz haly co nejméně přerušovat, v ideálním případě by byla hala
otevřená po celý rok. Vše záleží jen na poptávce z řad veřejnosti. 
V této souvislosti byl zřízen profil sportovní haly na facebooku (@halabrusperk).
K dispozici bude i samostatná webová stránka sportovní haly. 
Objednávky a dotazy pište na sekretariat@zsbrusperk.cz

Mgr. Aleš Vyvial, ředitel ZŠ V. Martínka
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Foto č. 06_Masopust
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DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V MATEŘSKÉ ŠKOLE BRUŠPERK
Dne 2. května 2019 od 16 do 18 hodin na ulici Sportovní 520 i K Náměstí 261 v Brušperku.

ZÁPIS DĚTÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY BRUŠPERK
Dne 6. května 2019 v době od 7.30 do 16.30 hodin v kanceláři MŠ odloučeného praco-
viště na ulici K Náměstí 261.
Bližší informace v dubnovém zpravodaji, na www.ms–brusperk.cz a na vývěskách mateřské
školy. Kamila Kostková, ředitelka Mateřské školy Brušperk

MASOPUST V BRUŠPERKU
V úterý 5. března 2019 se v našem městě uskuteční již čtvrtý ročník Masopustního veselí,
které organizuje Základní umělecká škola Jožky Matěje spolu s Kulturní komisí města Bruš-
perk. Poslední tři dny masopustu, kterými jsou masopustní neděle, pondělí a úterý před
Popeleční středou (tyto dny jsou nazývány též fašank či ostatky), se konají průvody masek
či taneční zábavy. Termín brušperského masopustu připadá na poslední den masopustního
období, čili na den před Popeleční středou.
Slavnostní průvod v maskách doprovázený cimbálovou muzikou Šverc, dětmi ze souboru
Ondřejnica, dětmi z výtvarného oboru brušperské ZUŠ, dětmi z hudebního kroužku Múzička,
kapelou Bzušouni a dalšími vystupujícími vyjde v 16 hodin od ZUŠ Jožky Matěje a představí
své masky za zpěvu písní. Po příchodu průvodu na náměstí bude následovat bohatý pro-
gram, který zakončí obřad pochování basy.
Budeme rádi, když přijdete podpořit naše děti a zapojíte se do průvodu s maskami. Pro ty
z vás, kteří se průvodu nezúčastníte, bude již od 15.30 hodin na náměstí připravený pro-
gram. Vystoupí flašinetář František. Na náměstí budou zajištěny stánky s občerstvením,
kávou, cukrovou vatou či praženou kukuřicí. Děti budou mít možnost vyfotit se u maso-
pustních panelů nebo zapojit se do různých aktivit ve stanovištích U Hastrmana a U Báby.
Přijďte se s námi poveselit a ukončit tak období masopustu před nastávající postní dobou.

Mgr. Jan Strakoš, ředitel ZUŠ J. Matěje Brušperk

Základní umělecká škola Jožky Matěje Brušperk

vás srdečně zve na koncert

RADOSTNÉ ZPÍVÁNÍ
Čtvrtek 28. března 2019 v 17.00 hodin

v sále ZUŠ J. Matěje Brušperk

Účinkují žáci pěvecké třídy Šárky Dvorské a Kateřina Knopová j.h. — cimbál

Klavírní spolupráce — Dita Bartolšicová, Eva Bílá, Monika Štefková

Kytarová spolupráce — žáci ze třídy Martina Czerného
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VOLEJBALOVÝ KROUŽEK PŘI ZÁKLADNÍ ŠKOLE V. MARTÍNKA 
V neděli 20. ledna 2019 proběhl již 3. turnaj barevného minivolejbalu v Palkovi-
cích. Celkem se turnaje zúčastnilo cca 160 dětí, z čehož náš volejbalový kroužek
zastupovalo šest týmů ve čtyřech kategoriích (13 žáků). Jak jsme dopadli:

• žlutá kategorie (nejmladší): Josef Adámek a Robin Uher obsadili skvělé 2. místo!
• oranžová kategorie: Honzové Fridrich a Dorotík skončili na výborném 6. místě

Aneta Mičulková a Zuzana Lysická na 13. místě
• červená kategorie: Maria Barackai a Leonka Gelnarová 7. místo 

Vojta Myška a Tomáš Tvarůžka 9. místo
Úspěchem pro Brušperk skončila i zelená kategorie (nestarší), kde trojice Vítek Gelnar,
Patrik Chvostek a Radek Chvostek obsadili skvělé 3. místo! 
Naši nejstarší hráči pokračovali v celoroční okresní soutěži čtyřek na turnaji v Raškovicích.
Po dvou těsných prohrách a jedné výhře skončili na 3. místě: Oliver Habr, Ondřej Zama-
zal, Jan Buchmann, Nikola Vávrů, Lucie Pokludová a Vít Gelnar.
Další okresní soutěží, do které jsme se letos zapojili, je Trojkový volejbal mladšího žactva
OVS FM (Katka Teichmanová, Vít Gelnar, Patrik a Radek Chvostek), ve které jsme
v posledním turnaji v hale SPŠ ve F–M porazili tým Green Volley Beskydy B, a uhájili tak
skupinu B.
Byť našich členů neustále přibývá, necháváme novým zájemcům o tento krásný kolektivní
sport volejbal dveře stále otevřené. Stačí přijít v pondělí nebo v pátek do haly od 13.30 do
15.00 hodin.
Upozornění pro zájemce o prázdninový Příměstský volejbalový tábor (26. až 30. srpna
2019): závazných přihlášek už přišlo nečekaně hodně, takže kdo o tom uvažuje, neváhejte
a přihlaste se! Táňa Capová, vedoucí kroužku volejbalu při ZŠ Brušperk

VIZITKY UČITELŮ PŮSOBÍCÍCH 
NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE V. MARTÍNKA BRUŠPERK

Mgr. Jarmila ŠEVČÍKOVÁ  *1941
Aprobace 1. stupeň ZŠ
Na škole 1971—1996
Vynikající učitelka, učila většinou starší děti na 1. stupni, které dobře připra-
vila pro výuku na 2. stupni ZŠ. Byla také zástupce ředitele školy, dojížděla
z Nové Bělé.

Ladislav BOROVEC  *1921 †2012
Aprobace český jazyk, dějepis, němčina
Na škole 1972—1980
Ředitel školy, přísný, důsledný, výborný organizátor, obětavý, žil pro školu. 
Dojížděl z Ostravy.

PaedDr. Miloš VONTROBA  *1950
Aprobace chemie, přírodopis
Na škole 1972—1978
Učil převážně chemii, zaměřoval se na výuku chemických vzorců a rovnic. 
Dva roky působil jako zástupce ředitele školy.

Připravil PaedDr. Miloš Vontroba
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S P O L E Č E N S K é  A  K U L T U R N í  A K C E

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ SVATÉ NEŘESTI
Úterý 5. března 2019 od 19.00 hodin v sále ZŠ V. Martínka
Je láska všemocná? Od čokolády až po facebook, dokážeme si bez těchto potěšení náš život
představit? Komický příběh o tom, co se stane, když se lidé budou chtít stát lepšími.
Obsazení: Pavlína Mourková, Genny Ciatti, Michal Kavalčík, Vlasta Korec, Lucie Linhartová,
Jindra Kriegel, Bořek Slezáček. Vstupné 350 Kč, k zakoupení v síti www.ticketart.cz nebo
do 1. 3. 2019 v hotovosti v Informačním centru Brušperk. Pořádá MAMUT AGENCY

KULTURNÍ KOMISE MĚSTA BRUŠPERK
připravuje v sobotu 6. dubna 2019 VELIKONOČNÍ JARMARK spojený s ukázkou a pro-
dejem uměleckých předmětů. Obracíme se na všechny, kteří se chtějí svými výrobky pochlu-
bit a potěšit ostatní naše občany, aby se naší výstavy zúčastnili.
Přihlášení v IC Brušperk, telefon 558 666 271, email: info@brusperk–mesto.cz

VESELÁ POUŤ S JŮ A HELE
Neděle 24. března 2019 od 16.00 hodin v sále ZŠ V. Martínka
Už samotný název nás zavádí tam, kam děti s rodiči velice rádi chodí — do světa hudby,
kolotočů a říše cizokrajných zvířat. Navštíví nás Jů a Hele a přeneseme se do míst plných
kouzel, zábavy a legrace. Hola, hola, pouť vás volá!
Vstupné 50 Kč (děti do 4 let vstup zdarma). Předprodej vstupenek v IC Brušperk. 

Zve Kulturní komise města Brušperk
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Ve středu 13. února 2019 proběhla v Galerii Národního domu Brušperk díl-
nička pro děti a rodiče MALUJEME BRUŠPERK. Děti vytvářely malé
makety brušperského mlýna, draků, čápů na komíně aj. Pro nejmenší byly
připraveny omalovánky s tématikou Brušperka. Všem zúčastněným děku-
jeme za příjemně strávené odpoledne. Martina Rokosová

Ze sbírky Vojtěcha Tichého, Brušperské Benátky, 9. 5. 1951
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GALERIE VÝTVARNÉHO CENTRA CHAGALL
V NÁRODNÍM DOMĚ BRUŠPERK

750 LET MĚSTA BRUŠPERK
Výstava prodloužena do 27. března 2019

Fotografie z dílničky MALUJEME BRUŠPERK

PAMÁTNÍK VOJTĚCHA MARTÍNKA 
Stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka a spisovatele

a dalších významných rodáků.

ZUZANA PLESINGEROVA A MARKÉTA VOPELKOVÁ
Ukázka různých výtvarných technik — patchwork, háčkované, šité hračky, košíky, kera-
mika, drátování z černého drátu aj. Výstava otevřena dne 12. března 2019 od 13.00 hodin
za přítomnosti autorek. K vidění do 30. dubna 2019.

VÝZVA PRO VŠECHNY DĚTI, které se chtějí účastnit svými výtvarnými
pracemi k výstavám, které budou probíhat v průběhu roku v rámci 750.
výročí města na téma

CO SE TI LÍBÍ V NAŠEM MĚSTĚ?
Namalovaný obrázek podepiš, napiš svůj věk na přední stranu a přines do
Galerie Národního domu do 30. června 2019. Každá práce bude oceněna
sladkostí.

Otevírací doba: úterý až pátek 13.00—17.00, sobota 9.30—12.30, neděle 13.00—17.00 h
Telefon 59 11 404 01, email: galerie.as@seznam.cz Alena Stodolová

LODYHA SLAVÍ PŮLKULATINY
Přijďte s námi oslavit 5. narozeniny Prvního brušperského anglicko–českého divadelního
spolku LODYHA. 
Dne 16. března 2019 v 15.00 hodin, Vaňkův kopec — kavárna Carpe Diem.
Čeká na vás parádní lyžování, divadlování a ukulelování... a třeba i koulování :–). Účinku-
jící mají lyžovačku zdarma! Radka Baracskai, e–mail: radka.baracskai@seznam.cz, telefon:
775 29 07 52

RŮŽE — KRÁLOVNA ZAHRAD
Český zahrádkářský svaz v Brušperku vás srdečně zve na besedu o růžích. 
V úterý 26. března 2019 v 18.00 hodin v domě U Zahrádkářů.
Přednáší Petr Filipec z Fryčovic. Vstup zdarma. 

Za výbor ZO ČZS Ing. Ivana Gromotovičová
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LS, Z.S., A LAŠSKÁ UNIVERZITA LIBOVOLNÉHO VĚKU
Vážení, v březnu jsme pro vás připravili širokou nabídku z oblasti cestování, zdraví, vzdě-
lávaní a trochu z historie. Březen je měsíc knihy, a tak prezentujeme Knihovnu LULV
Ing. Lumíra Vantucha.

Pondělí 11. března 2019 v 18.15 hodin, Národní dům Brušperk 
Cyklus Evropa na dosah — manželé Homolovi — Paříž a okolí
Další pokračování z cest našich cestovatelů.

Pondělí 18. března 2019, Národní dům Brušperk, hodina bude upřesněna
Cyklus Jak se dožít kvalitně a co nejvyššího věku — Bc. Jana Mlčochová
Na každou nemoc vyrostla bylinka a jak posílit energeticky tělo i mysl. Můžete se těšit na
praktické rady, které pomáhají harmonizovat zdraví, a ukázky jejich realizace. 

Úterý 19. března 2019 v 19.15 hodin, Národní dům Brušperk 
Cyklus Jóga a další relaxační metody — Meditace s Elen a cvičení  čchi–kung s Milošem
Téma: Přijetí sám sebe — sebeláska a ego. Již 11. pokračování úspěšného cvičení a meditace.

Pondělí 25. března 2019 v 17.30 hodin, Národní dům Brušperk 
Cyklus Jak se dožít kvalitně a co nejvyššího věku — Mgr. Zuzana Švedová
Jak povzbudit jarní energii pomocí kvalitní stravy a bylinek
Přednášející je nutriční terapeut kladoucí důraz na čistou, přirozenou stravu poskládanou
z běžně dostupných surovin. Přijďte si odpočinout, ochutnat něco dobrého a odnést si nepře-
berné množství informací, které můžete jednoduše začlenit i do své praxe.

Cyklus Jak lépe organizovat a řídit — Kulaté klouzavé stoly Milana Konečného na témata
— MAWISacká ekonomie, NLP po MAWISácky aneb metody MNLLP, MMT — MAWIsácký
multitasking. Termín — domluva osobně. Vhodné pro zájemce o neklasické trendy řízení.

Důležité! 
• Termíny se mohou změnit podle počtu a zájmu přihlášených! 
• Je možno se přihlásit do anglických kurzů! 
• Soutěž Jak ušetřit či vydělat? Vyhlašujeme soutěž návodu, jak ušetřit a vydělat?

Březen — Měsíc knihy — Knihovna LULV Ing. Lumíra Vantucha se soustřeďuje na knihy
v oblasti managementu, timemanagementu, marketingu, podnikání a také zdraví a umění.
Máme přes 160 zahraničních knih ve zkrácené formě např. Da Vinci — Myšlenky genia a
další. Informace o vypůjčení knih je možno získat pomocí informačních médií. Po dohodě
můžete knihovnu navštívit. 

Informace: RNDr. Milan Konečný, telefon: 775  872  789, e–mail: konecny@lassko.cz,
www.mawisak.cz, Info centrum Radostný Svět — hlavní budova LS, o.s., K Náměstí 500,
Brušperk

ČISTÍRNA ODĚVŮ A TEXTILIÍ
SBĚRNÉ MÍSTO V PRODEJNĚ BIŽUTERIE A DÁRKOVÝCH PŘEDMĚTŮ
na náměstí J. Á. Komenského v Brušperku pod podloubím. Telefon: 777 550 855
Provozní doba: pondělí až pátek od 9.00 do 17.00, sobota od 8.00 do 11.00 hodin
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KLUB SENIORŮ — SPOLEK BRUŠPERK — PLÁN NA MĚSÍC BŘEZEN 2019
Čtvrtek 7. 3. 15.30 Výroční členská schůze v sále U Hynečků Drahuška Kubinová
Pátek 8. 3. 14.00 Schůze ČSBS Vanda Špačková
Pondělí 11. 3. 16.00 Schůze výboru Drahuška Kubinová
Středa 13. 3. 15.30 Bowling ve Staříči Dagmar Šubová
Pondělí 18. 3. 9—10.30 Zápis na burzu do Polska, částka 50 Kč Drahuška Kubinová
Pátek 22. 3. 15.30 Posezení pro členy vykonávající

službu v klubu Drahuška Kubinová
Pondělí 25. 3. 9—10.30 Výběr 2200 Kč na zájezd Starý Smokovec Drahuška Kubinová
Pondělí 25. 3. 16.00 Schůze výboru s důvěrníky Drahuška Kubinová
Pátek 29. 3. 14.00 Úklid v klubu Drahuška Kubinová
Úterky 14.00 Kroužek seniorek v klubu Alena Kostková
Klub otevřen pondělí—pátek 8.30—11 h. Změna programu vyhrazena, sledujte vývěsní skříňku.

Drahuška Kubinová, předsedkyně Spolku seniorů Brušperk

SETKÁNÍ SPOLUŽÁKŮ ROČNÍKU 1944 
Dne 18. května 2019 od 15.00 hodin v restauraci Valaška v Brušperku.

ZO ČESKÉHO ZAHRÁDKÁŘSKÉHO SVAZU V BRUŠPERKU 
připravuje ZÁJEZD DO KROMĚŘÍŽE na jarní prodejní výstavu zahradnického sorti-
mentu FLORA Kroměříž. Odjezd v sobotu 4. května 2019 v 7.30 hodin od zastávky Bruš-
perk, Střed. Za výbor ZO ČZS ing. Ivana Gromotovičová

MATEŘSKÝ KLUB KUŘÁTKA — NÁDVOŘÍ RADNICE
Pondělí, středa, pátek 9.00—11.00 (případně dle domluvy)
Lucie Šodková, telefon 604 31 98 61. Těšíme se na vaši návštěvu

TANEČNÍ STUDIO LAURIN 
zve děti od 4 do 17 let na 16. ročník letního tábora s bazénem na Horní Bečvě
Termín: 29. 6.—6. 7. 2019, 10. 8.—17. 8. 2019, 18. 8.—24. 8. 2019
Na děti čeká bohatý program, možno domluvit jízdy na koních.
Mgr. Nikol Fabíková, telefon: 608 853 924, email: taborlaurin@seznam.cz, ww.taborlaurin.cz

KLUB ČESKÝCH TURISTŮ, ODBOR BRUŠPERK
Sobota 16. března 2019 — JEZEVČÍ STEZKOU
Sraz v 7.00 hodin u autobusové zastávky Brušperk, Střed
Pěší trasa o délce 12 km: Kozlovice — garáže, Ondřejník — sedlo, Skalka
Středně těžká trasa, vede ing. Ivana Gromotovičová

Připravujeme:
13. dubna 2019 — Brušperský tulák (pěší trasy o délce 2 až 20 km)
29. června 2019 — Autobusový zájezd do Bratislavy (centrum Bratislavy a okolí –Kamzík, Devín)
Na akcích jsou srdečně vítáni i nečleni klubu. Účast na akcích na vlastní nebezpečí.
Změna programu vyhrazena Lukáš Makúch



BRUŠPERÁK VE FOTBALOVÉ LIZE — ZDENĚK ŠAJTAR
Narodil se v roce 1958. Do školy chodil
v Brušperku. Po ukončení ZDŠ v roce
1973 šel do učení. Na Nové huti v Ostravě
se vyučil instalatérem. Po vyučení šel na
dva roky na vojnu do Karlových Varů. Po
vojně se vrátil do Slezanu F–M, kde byl
tři měsíce veden jako instalatér. Na půl roku odešel pracovat na Důl
Paskov. V roce 1980 šel hrát profesionálně fotbal do pražské Slavie.
Dostudoval si hotelovou školu a po skončení profesionální kariéry
pracoval pět let „na hospodě“ v Ostravě. Poté nastoupil k bratrovi
do pokrývačské firmy, kde je dodnes.

S fotbalem začínal ve Fryčovicích až ve čtrnácti letech, když JZD ve Fryčovicích zrušilo jez-
decký oddíl. Za dorost již hrál ve Slezanu F–M. Na vojně hrál fotbal za Karlovy Vary. Po
vojně působil půl roku ve Slezanu F–M. Poté dostal nabídku do Slavie Praha, kde hrál
v letech 1980 až 1984. Začínal v záloze a pak hrál v obraně. Odehrál 86 utkání, dal 10 gólů.
V letech 1984 a 1985 hrál za pražskou Bohemians, kde odehrál 22 utkání a dal 4 góly.
V letech 1985 až 1987 hrál za ostravský Baník, 14 utkání a dal jeden gól. Celkem v první
lize odehrál 122 utkání a dal 15 gólů. Jako „řízný stopér“ za své ligové působení vyfasoval
35 žlutých a 4 červené karty.
Hrál ještě dva roky za Válcovny plechu F–M a pak ukončil svoji profesionální fotbalovou
kariéru. 
V letech 1983 a 1984 odehrál tři utkání za československý olympijský výběr. Na olympiádě
v roce 1984 v Los Angeles měli jistou účast, ale Československo se z politických důvodů
olympiády nezúčastnilo. 
Fotbal pak ještě hrál ve Fryčovicích a Brušperku, kde také fotbal trénoval.

Připravil jsem si pro tebe tři otázky:

Tvůj otec byl výborný fotbalista, řízný stopér, který hrál za
Brušperk, potom za Fryčovice. Dá se říct, že ses potatil?
Určitě. Figurou, myšlením, stylem hry na stejném postu. Já jsem
nebyl žádný fotbalista, já jsem byl bijec a běžec. Dřív bylo na hřišti
devět fotbalistů a jeden běžec, to jsem byl já. Dnes je to naopak,
na hřišti je devět běžců a jeden fotbalista.

Na co nejraději vzpomínáš ze svého fotbalového života?
Zahrál jsem si s výbornými fotbalisty jako byli Jarolím, Nacht-
mann, Pešice, Chovanec, Straka, Kozák a další. Reprezentovat
se lvíčkem na prsou bylo krásné. Rád vzpomínám na pohárová
utkání v „Bohemce“ proti FC Köln a Raba Győr. Fantastická atmo-
sféra, něco jiného než liga.

Většinu svého života žiješ v Brušperku. Co tu máš rád?
Ideální místo na bydlení, klid, pohoda, služby, je tu všechno. Kousek do Místku, Ostravy.
Jsem tu doma. Rád vzpomínám na dětství, které jsem tu prožil, na výborné hodiny tělocviku
na základce s panem učitelem Kamilem Cigánkem. Je to tu fajn.

Zdenku, dík za rozhovor. PaedDr. Miloš Vontroba

22



S P O R T O V N í  I N F O R M A C E

ROSKA FRÝDEK–MÍSTEK 
pořádá dne 1. března 2019 od 16.00 MARS v lázních Klimkovice.
Můžete nás podpořit účastí nebo zasláním finančního příspěvku 
na číslo účtu Rosky F–M: 159 397 652/0300
Informace Věra Moravcová, Brušperk, telefon 732 248 806

VALNÁ HROMADA TĚLOCVIČNÉ JEDNOTY SOKOL BRUŠPERK 
Výbor Tělocvičné jednoty Sokol Brušperk (ČOS) zve všechny své členy i příz-
nivce na VOLEBNÍ VALNOU HROMADU, která se koná v pátek 8. března
2019 v 18.00 hodin v sokolovně.

Mgr. Jaroslav Vicher, starosta T.J. Sokol Brušperk

SPOLEK SK BRUŠPERK
MUŽI — Zimní příprava + Krajský přebor
Sobota 2. března 2019 Bohumín—SK Brušperk (11.00 h, hřiště Bohumín, přátelský)
Sobota 9. března 2019 SK Brušperk—FC Ostrava Jih (15.00 h, UMT Brušperk, přátelský)
Sobota 16. března 2019 Háj ve Slezsku—SK Brušperk (15.00 h, mistrovský)
Sobota 23. března 2019 Dolní Datyně—SK Brušperk (15.00 h, mistrovský)
Sobota 30. března 2019 SK Brušperk—Krnov (15.30 h, mistrovský)

DOROST — Zimní příprava + Krajská soutěž, sk.B
Sobota 9. března 2019 SK Brušperk—Příbor (17.00 h, UMT Brušperk, Brušperk cup)
Neděle 17. března 2019 SK Brušperk—Polanka (13.00 h, UMT Brušperk, přátelský)
Sobota 23. března 2019 Frýdlant—SK Brušperk (14.30 h, mistrovský)
Neděle 31. března 2019 SK Brušperk—Horní Žukov (10.00 h, mistrovský)

STARŠÍ ŽÁCI — Zimní příprava + Krajský přebor
Neděle 10. března 2019 SK Brušperk—Staříč (10.00 h UMT Brušperk, přátelský) 
Sobota 16. března 2019 SK Brušperk—Vřesina (9.30 h, UMT Brušperk, přátelský)
Sobota 30. března 2019 SK Brušperk—MFK Havířov (9.00 h, mistrovský) 

ŽENY — MSLŽ
Neděle 31. března 2019 SK Brušperk—Baník Ostrava (15.30 h)

VALNÁ HROMADA SK BRUŠPERK 
se uskuteční ve středu 27. března 2019 od 17.00 hodin v sále restaurace U Hynečků!

Změna programu vyhrazena!                www.fotbalbrusperk.cz Lukáš Makúch

VEDENÍ ÚČETNICTVÍ A DAŇOVÉ EVIDENCE, DAŇOVÉ PORADENSTVÍ
BC. MONIKA GOLIKOVÁ

Klepary 86, Brušperk, PSČ 739 44, telefon: 720 218 089, e–mail: golikova.mon@seznam.cz
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Celá strana Optika
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½ strany Radana
½ strany SOŠ FM



Celá strana ZMPV
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Celá strana Pizza
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Celá strana Zahrady Janáček
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Celá strana Sadbové brambory
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SBĚR NEBEZPEČNÝCH A VELKOOBJEMOVÝCH ODPADŮ
Z DOMÁCNOSTÍ V BRUŠPERKU

proběhne ve spolupráci s Městským úřadem Brušperk 
a firmou Marius Pedersen, a.s.,

v sobotu 23. března 2019
Parkoviště u rekreační vodní nádrže 7.30—10.30 hodin
Ulice Jožky Matěje vedle restaurace U Hynečků 11.00—14.00 hodin

BEZPLATNĚ MŮŽETE ODEVZDAT: olejové automobilové filtry, plechovky se zbytky
barev, monočlánky, autobaterie, zářivky, znečištěné láhve a sklo od chemikálií, zbytky pří-
pravků na hubení škůdců a postřiky, staré kosmetické přípravky, staré léky, použité potra-
vinářské oleje a tuky, vyjeté motorové oleje, ředidla, mořidla, rozpouštědla, lepidla, plastové
obaly a nádoby od škodlivin, olejem, vazelínou, barvami znečištěné textilie, fotochemikálie,
pneumatiky, obaly od sprejů, televizory, rádia, ledničky, domácí elektrospotřebiče, matrace,
WC mísy, umyvadla, koberce, linolea, kočárky, křesla, gauče apod.

NEBUDE PŘIJÍMÁN klasický železný šrot, stavební suť, sklo, papír, vyseparované plasty.

Tyto sběry jsou v našem městě organizovány šestkrát ročně na dvou stanovištích se zvýše-
ným časovým rozsahem přistavených kontejnerů. Není tedy důvod, aby něco z uvedených
odpadů skončilo v popelnicích, kamnech nebo dokonce ve volné přírodě. 
Věříme, že této příležitosti využijete. Za přispění k ochraně životního prostředí vám děku-
jeme. Ing. Petr Urbanec, tajemník Městského úřadu Brušperk

ÚHRADA MÍSTNÍCH POPLATKŮ
Dne 31. března 2019 končí termín pro uhrazení:

• poplatků ze psů
• poplatků za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy,

třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů na rok
2019.

Podrobnější informace byly zveřejněny v lednovém zpravodaji a také je najdete na interne-
tových stránkách www.brusperk–mesto.cz.

Sběrné dvory — zimní čas — dle místa
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SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU
FIALOVÁ NÁLEPKA 2019 + MODRÁ NÁLEPKA 2018 — středa 13. a 27. března 2019
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní,
Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Komen-
ského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří

ORANŽOVÁ NÁLEPKA 2019 + ŽLUTÁ NÁLEPKA 2018 — středa 6. a 20. března 2019
Ulice Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží,
Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní

SVOZ PLASTŮ V MĚSÍCI BŘEZNU 2019
Úterý 05. ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, Novosady, Studniční, K Pas-

tevníku, Fryčovická, Luční, Skalka, U Dvora, Větrná
Úterý 12. ul. Doliny, Dráhy, Hřbitovní, J. Á. Komenského, K Náměstí, Klepary, Kostelní, Kovář-

ská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří
Úterý 19. ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko
Úterý 26. ul. J. Matěje, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní, Šípková,

U Tří lip, Zahradní

SVOZ BIO ODPADU ZAHÁJENO 1. DUBNA 2019
BÍLÁ NÁLEPKA 2019 — pondělí 1., 15. a 29. dubna 2019
Ulice Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční,
Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko,
Zahradní, Na Vyhlídce, Studniční.

ZELENÁ NÁLEPKA 2019 – pondělí 8. a sobota 20. dubna 2019 – za Velikonoční pondělí
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní,
Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, nám. J. Á. Komenského, Novo-
sady, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří.

Svozy probíhají od 5.00 do 22.00, případná změna vám bude
v dostatečném termínu oznámena!

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, IČ 296538, DIČ: CZ00296538
www.brusperk–mesto.cz, e–mail: urad@brusperk–mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk,
telefon: 558 666 271, www.infobrusperk.cz, e–mail: info@brusperk–mesto.cz

Uzávěrka DUBNOVÉHO vydání BZ je 10. března 2019.
Distribuci zpravodaje zajišťuje pošta Brušperk, k vyzvednutí je také v IC Brušperk.
REDAKCE SI VYHRAZUJE PRÁVO KOREKTURY, PŘESUNU PŘÍSPĚVKU A INZERCE

Vedoucí RR Mgr. Vlasta Proskeová, členové: Kateřina Knopová, Tomáš Kocourek, Dušan Konvička,
Lukáš Makúch, PaedDr. Miloš Vontroba a Kateřina Weselowská za MěÚ

BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ — periodický tisk územního samosprávného celku.
Vydává město Brušperk, náklad 1750 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou

E 12366. Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk–mesto.cz.
Telefon MěÚ Brušperk 59 11 444 51, IC Brušperk 558 666 271, e–mail: info@brusperk–mesto.cz.

Příspěvky do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit osobně do IC Brušperk.
Příspěvky dodány po termínu a nepodepsané nezveřejňujeme. Nevyžádané příspěvky redakce nevrací. 

Tisk: CZECH PRINT CENTER, a. s.
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Foto č. 10

Brušperk očima žáků a pedagogů Základní umělecké školy Jožky Matěje
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